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Hanno risposto al questionario 11.069 studenti

degli Istituti Superiori di Secondo Grado di Brescia e 
provincia coprendo il 99% delle scuole statali.
I dati sono stati raccolti dal 10.03.2020 al 06.04.2020.



Il tuo Istituto ha attivato la formazione a distanza?

1,8%



Stai svolgendo la didattica a distanza per tutte le 
materie?

0,5%



Con quali strumenti?

Piattaforme di Istituto (Office 365 o Gsuite)

Videochiamate

Registro elettronico
Videolezioni registrate

Gli studenti potevano selezionare più possibilità



Con quali strumenti ti trovi meglio?

Piattaforme di Istituto (Office 365 o Gsuite)

Videochiamate

Registro elettronico
Videolezioni registrate

Gli studenti potevano selezionare più possibilità



La gestione della didattica a distanza è ordinata?

No fatico a reperire le informazioni,

non è presente alcun coordinamento

Si con semplicità di ottenimento 

delle informazioni e coordinazione 

tra i docenti

Altro



Stai avendo delle problematiche? Se sì, di che tipo?

Connessione internet impeditiva

Mole di lavoro alta

Nessuna problematica

Piattaforma non funzionale

Programmazione orarie impeditiva



Consideri la tua esperienza

8,2%

1,6%


